



НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ГОРОДА.

На ВДНХ в павильоне «Космос» готовят к экспозиции макет орбитальной станции «Мир». →2

К ЮБИЛЕЮ ЗАПУСКА ИСЗ.

Состоялась премьера документального фильма «Выход», созданного съёмочной группой «Королёв ТВ». →3

ГЕРОИ СРЕДИ НАС.

О боевом пути Сергея Непомнящего, прославленного водолаза-разведчика. →7

ДОБРОТА ОТ СЕРДЦА.

Тематическая страница королёвского отделения ВОИ. →8

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА КАЛИНИНГРАДКА

№113 (18725) | ЧЕТВЕРГ | 12 октября 2017 года | www.kaliningradka-korolyov.ru | ПОДЛИПКИ | КАЛИНИНГРАД | КОРОЛЁВ | Издаётся с января 1931 года

\$ 57,92 ▼ ЧТ днём +8, ночью +5 ☀️ ПТ днём +11, ночью +5 ☁️ СБ днём +9, ночью +5 ☁️ ВС днём +7, ночью +3 ☁️ ПН днём +10, ночью +6 ☁️ ВТ днём +11, ночью +6 ☁️ СР днём +11, ночью +7 ☀️

К юбилею запуска первого спутника Земли



ВАСИЛИЙ СЕРГЕЕВ

Открывая историю

Степан ДАВИДЕНКО, Анна КЛОЧНЕВА

В ЦДК им. М.И. Калинина состоялось торжественное открытие выставки, посвящённой 60-летию запуска первого искусственного спутника Земли.

На мероприятии присутствовали представители городской Администрации, руководители градообразующих предприятий, школьники города, студенты, преподаватели и руководство Технологического университета.

Открыла выставку заместитель руководителя Администрации наукограда Виктория Королева: «Сегодня важный день для всего нашего города – открытие выставки, посвящённой самому

значимому событию в мировой космонавтике. Эта экспозиция имеет большое значение ещё и потому, что она готовилась Технологическим университетом, в первую очередь, для школьников, чтобы познакомить их с нашим историческим прошлым. Я от лица Главы города Александра Николаевича Ходырева выражаю огромную благодарность Технологическому университету за создание этой экспозиции. Она

станет достоянием всех жителей нашего наукограда и его гостей». Затем Виктория Королева и ректор Технологического университета Татьяна Старцева торжественно перерезали красную ленту, дав старт работе выставки.

Экспозиция полностью подготовлена силами студентов и недавних выпускников Технологического университета, которые трудились над всеми этапами её формирования – от сбора материалов и их обработки до дизайна. При этом консультацию студентов в вопросах достоверности и точности фактов осуществляла дочь С.П. Королёва Наталия Сергеевна. (Продолжение на с. 3)

Знай наших!

Антон Сумароков – лауреат премии Правительства РФ

Премьер-министр России Дмитрий Медведев 5 октября подписал Распоряжение о присуждении премий Правительства 2017 года в области науки и техники для молодых учёных. Соответствующий документ опубликован на официальном портале правовой информации.

Лауреатами премии стали шесть научных коллективов. Индивидуальная премия присуждена кандидату физико-математических наук, старшему научному сотруднику РКК «Энергия» Антону Сумарокову – за разработку алгоритмов для баллистико-навигационного обеспечения космических экспериментов на Международной космической станции.

Ежегодные премии в области науки и техники для молодых учёных присуждаются с 2005 года Постановлением Правительства от 15 декабря 2004 года №793. Размер премии составляет 500 тысяч рублей каждая. Установлено, что авторский коллектив по каждой работе не должен превышать пяти человек.

Королёвские школы снова среди лучших!

10 октября в конгресс-зале гостиницы «Космос» (ВДНХ) состоялось торжественное награждение победителей Всероссийской интернет-выставки в рамках мероприятия «Система образования – 2017: Передовой опыт образовательных организаций».

В числе награждённых отмечены гимназии №5, 9, 17, 18 города Королёва.

Всероссийская открытая Интернет-выставка-смотр образовательных учреждений: от детского сада до университета – яркое и важное событие в системе образования Российской Федерации. Мероприятие нацелено на активизацию обмена положительным опытом, предоставление возможности образовательным учреждениям рассказать о своей работе в воспитании и образовании молодого поколения, продвижение успехов и достижений на педагогическом поприще.

«Подари тепло»

Под таким названием пройдёт традиционная выставка-пристройсто кошек из приюта ЗОО ДОМ.

Благотворительная акция состоится в субботу 14 октября в здании ЦКД им. М.И. Калинина с 10.00 до 15.00.



Помимо ласковых кошек и котят, которые ищут хозяев, для посетителей выставки организаторы подготовили интересную развлекательную программу: фотосессия с животными; аквагрим для детей; выступление артистов и танцевальных коллективов города; благотворительная ярмарка изделий ручной работы; лотерея с призами; консультации ветеринара и кинолога.

Телефон для справок: 8-926-834-7747.



КОРОЛЁВ

Задать вопрос Главе города

a.hodyrev@korolev.ru

#вопросХодыреву

Всего за последнюю неделю на электронную почту поступило 47 обращений.

Все обращения выполнены, оказана реальная помощь



vk.com/mykorolev



facebook.com/MyKorolev



instagram.com/a.hodirev